
Τεχνική Επεξεργασία: Keystone 5

ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ 

 

ΘΕΜΑ 1ο 

 
1 → γ,  2 → δ,  3 → β,  4 → α  
 
5. 

α → Σ,  β → Λ,  γ → Λ,  δ → Σ,  ε → Σ 
 

ΘΕΜΑ 2ο 
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3.  Με βάση την Αρχή ∆ιατήρησης των νουκλεονίων, πρέπει:  
 

1 + 235 = 88 + 136 + x ⇒ x = 12 
 
και  
 
92 = 38 + 54 (Ισχύει).  
 
Σωστή η (α) 
 



Τεχνική Επεξεργασία: Keystone 6

ΘΕΜΑ 3ο 

 
λ0 = 600 nm 
n = 1,2 
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Στο ορθογώνιο τρίγωνο ΑΒΓ  ισχύει: 
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γ) Η ακτινοβολία διανύει απόσταση m 
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δ) Έστω Ν ο αριθµός των µηκών κύµατος 
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⇒ N = 5 · 105 µήκη κύµατος. 
 



Τεχνική Επεξεργασία: Keystone 7

ΘΕΜΑ 4ο 

 
α) Ισχύει:  
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⇒  λmin = 15 · 10–11 m. 
 
β)  Ισχύει: 
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γ)  ⇒=⇒= ⋅ tIq
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I q = 8 · 10–2 · 2 ⇒ q = 16 · 10–2 ·2 C 

 
Ισχύει:  
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δ)  Η ενέργεια του εκπεµπόµενου ηλεκτρονίου είναι: 
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Η αρχική ενέργεια του επιταχυνόµενου ηλεκτρονίου είναι: 
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Στα 13,2 · 10−16 J  έχασε  6,6 · 10−16 J 

Στα 100 J     X; 
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Άρα: 50%. 

 




